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A német uj tízmilliárdos kölcsönt a 
német birodalmi gyűlés egy ülésében, 
mondhatnék öt perc alatt megszavazta. 
Ez olyan teljesítmény, a hazafiul köte­
lességeknek olyan komoly értékelése és 
megértése, hogy ilyent más nemzet még 
a háború folyamán nem mutatott fel.

Meg vagyunk győződve róla, hogy 
amilyen komolyan, megfontoltan, de 
amellett rövid idő alatt és minden rész­
letesebb rábeszélés nélkül, szavazta meg 
a birodalmi gyűlés ezt a hatalmas össze­
get, ép oly hamar és minden erőszakos 
rábeszélés, meggyőzés, vagy agitáció 
nélkül fogja a német nép és nemzet ezt 
a kölcsönt az államnak rendelkezésére 
bocsátani.

Nekünk már elég alkalmunk volt nagy 
szövetségesünk értékét, komolyságát, ön­
tudatát megbírálni, de még Németország 
legnagyobb hive és csodálója számára 
is csodálatos ez az öntudat, ez a cél­
irányos gondolkodás és munka, amelyet 
Németország produkál.

Nekünk, akik szövetségben ezzel a 
nagy nemzettel küzdjük meg az igazság 
harcát a sötétséggel és álnoksággal, pél­
dát kell vennünk szövetségesünkről. 
Amit eddig a harctéren Németország 
produkált, ahhoz méltóan sorakozik az 
osztrák-magyar monarchia hadseregének, 
különösen a magyar katonának vitéz­
sége, bátorsága és számtalan nagy 
haditette.

Nekünk, akik benn az országban, távol 
a harctérről élvezzük a mindennapi élet 
áldásait, nyugalmát, követnünk kell a 
németeket azon a téren, amelyen a 
német birodalmi gyűlés e kölcsönnel 
kapcsolatban nagyszerű követésre méltó 
példát nyújtott.

Nálunk is nemsokára el fog következni 
az a pillanat, mikor az állam és a had­
sereg kérő szóval fog a nemzethez for­
dulni, hogy újra siessen segítségére, 
bocsássa rendelkezésére anyagi erejét, 
hogy ezt a háborút megvívhassa olyan 
dicsőséggel és a háborút olyan békével 
tudja befejezni, amely minden érdekünk­
nek megfelel. Ha a kormány és az állam 
ismét a nemzethez, mihozzánk fog for­
dulni, lebegjen mindig szemeink előtt 
a német példa. Olyan tökéletesen, olyan

nyugodtan, olyan impozáns fölénnyel 
vállalja a német nép a háborúkkal járó 
terheket, hogy ezt a példát nekünk, 
akik vele együtt megyünk, vele egy utón 
haladunk, követnünk kell.

És mikor arról beszélünk, hogy e 
példát követnünk, utánoznunk keil, gon­
doljunk arra, gondoljunk arra, mit mon­
dott a német pénzügyi államtitkár, mikor 
nagy beszédjével előterjesztette az uj 
kölcsön javaslatát. „Meg egyszer kérünk 
a német néptől!“ mondta. Még egyszer 
kérünk és ha e kérésünket teljesíti, — 
ez is lehetett volna a mondat folyta­
tása — akkor biztosítva lesz a döntő, 
végleges győzelem.

Erre gondoljunk mi is és ezért köves­
sük a komoly, diadalmas német példát.

Vármegyei közgyűlés.
A vármegye törvényhatósága szeptember havi 

közgyűlését dr. Balás Béla főispán elnöklésé­
vel f. hó 13-án tartotta.

Elnöklő főispán üdvözölvén a megjelent bi­
zottsági tagokat, az ülést megnyitja; beienti 
Nagy László és Marton László bizottsági tagok 
elhunytál s indítványára a közgyűlés két buzgó 
tagjának elhunyta felett jegyzőkönyvileg fejezte 
ki részvétét. Bejelentette továbbá, hogy a király 
85 éves születése napja alkalmából f. hó 2-án 
Bécsben az ország törvényhatóságai által ren­
dezett hódoló ünnepségen, valamint Budapesten 
f. hó 13-án a Nemzeti Áldozatkészség szobrá­
nak leleplezésén, nem különben Vaszary Kolos 
bíborosnak, volt esztergomi hercegprímásnak, 
a vármegye nagy szülöttének temetésén Keszt­
helyen f. hó 9-én, a vármegye törvényhatóságát, 
vezetése alatt küldöttség képviselte. A közgyű­
lés a bejelentést helyeslőleg tudomásul vette.

Az alispáni jelentés kapcsán Bosnyák Géza 
bizottsági tag szólalt fel, a háborúban elhaltak 
hátramaradt árváinak gondozása tárgyában 
kiadott miniszteri rendeletre hiván fel a köz­
gyűlés figyelmét. Dr. Csák Károly vármegyei 
t. főügyész ismertette az árvaszék részéről a 
rendeletnek megfelelőleg tett intézkedéseket, 
amelyekben az árvaszéket a hivatalos kötelesség 
mellett az emberbaráti és hazafias érzés is 
vezérelte. A közgyűlés indítványozóval együtt 
megnyugvással vette tudomásul az árvaszék
eljárását.

A vármegyei tiszti nyugdíjalap fizetőképessé­
gének biztosítása végett a közgyűlés névszerinti 
szavazással újabb egy évre 2 százalék pótadót 
szavazott meg, a még szükséges 2 százalékot 
pedig állami javadalmazaskepen kéri.

A vármegyei katonabeszáitásolási alap hiá­
nyának fedezését — tekintettel a háború kö­
vetkeztében beállt nagy szükségletre - a köz­
gyűlés országos intézkedéssel kéri a kormánytól, 
hogy azonban az eddigi kiadások addig is

fedezetet nyerjenek, kölcsönt vesz fel, melynek 
kamataira 2 százalékos pótadót szavazott meg; 
egyúttal kimondotta a közgyűlés, hogy a hábo­
rús időben a kaszárnyákban a rendes létszámon 
felül elhelyezett legénység és lovak után az 
illetménynek csak a felét fizeti ki.

A gyám pénztár pénzkészletét névszerinti sza­
vazással a közgyűlés a jövő évre is az Orszá­
gos Hitelszövetkezetnél helyezi el, még a vár­
megyei alapok pénzkészletét a zalaegerszegi 
négy takarékpénztárnál.

Az aradi vértanuk gyász ünnepén a megye 
küldöttségileg vesz részt, melynek tagjaivá 
gróf Batthyány Pál, Bosnyák Géza és Eitner 
Zsigmond bizottsági tagokat választotta.

A vármegye lakosságának gabonával leendő 
ellátása tárgyában egyes malmok ajánlatát a 
közgyűlés elfogadta s igy a megye lisztszükség­
letének kielégítését biztosította s mivel az 
őrlési költségek levonásával vaggononként 
200 K-át meghaladaó összeg marad a vár­
megye rendelkezésére, a közgyűlés határozati­
ig kimondotta, hogy ezen megtakarítás terhére 
a vármegye tisztviselőinek és alkalmazottjainak 
évi gabonaszükségletét fedezi, hogy a nagy 
drágaság mellett helyzetükön némileg segítsen.

A háborúban feldúlt tűzhelyeket újraépítő 
országos bizottság megkeresésére hazafias mun­
kájuk támogatására a közgyűlés egy százalékos 
pótadót ajánl fel s megszavazása iránt a 
decemberi közgyűlésen intézkedik.

A nemzeti áldozatkészség szobrára 300 K-t, 
Kövecses község tüzkárosultjai részére 200 K-t 
szavazott meg a közgyűlés.

Zalaegerszeg r. t. város képviselőtestületének 
az Arany Bárány szálloda bérbeadása, a városi 
villamos mü céljaira kölcsön felvétele, továbbá 
a katonatiszti szállásdijak kivetése, Lobi Miksa 
volt fogyasztási adókezelő özvegye részére 
kegydij megállapítása és ideiglenes mezőőrök 
alkalmazása tárgyában hozott határozatait a 
közgyűlés jóváhagyta.

A badacsonytomaj—nemesgulács—tapolcai 
községi közlekedési ut segélyezésére ezer koro­
nát szavaztak meg.

Eszteregnye és Rigyácz községek felebbezését 
a vármegye alispánjának a somiási körjegyző­
ség székhelyének Eszteregnye községbe leendő 
áthelyezését megtagadó alispáni véghatározat 
ellen — a közgyűlés elutasította.

Kerkaszenímiklós vásári helypénzdij szabály­
zatát pártolólag terjesztik fel a miniszterhez.

A cs. és kir. 48. gyalogezred, továbbá a 
20-ik számú honvéd gyalog- és 6-ik számú 
honvéd huszár ezred mindegyikének ezer-ezer 
koronát szavaztak meg az általuk létesített 
„rokkant alap“ segélyezésére.

Pártolólag terjeszti fel a közgyűlés Maros- 
Tordamegye átiratát az olasz hadizenet tár­
gyában, Beregmegye átiratát az alsóvereckei 
járásban levő ruthén községek vallás- és 
nemzetiségi viszonyainak rendezése tárgyában, 
valamint Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye átiratát 
a vagyon elkobzás életbeléptetése^tárgyáoan az 
állam épsége és érdeke ellen vétőkkel szemben.
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Szilágymegye átiratát a háborúban rokkantak, 
valamint az elesettek hátramaradottjai részére 
alapgyüjtése iránt.

Pécsi kir. posta-távirdaigazgatóságtól. 
25661—pt. 1915.

LetfélelSenőFzés megkönnyítés®.

A hírszolgálat katonai ellenőrzése érdekében 
a külföldre szóló levelezések az alábbi korláto­
zásoknak vannak alávetve :

a levél szövege levélpapír (quart) két oldalát 
ne haladja meg. A levelekhez nem csatolhatok 
oly mellékletek, amelyek híreket tartalmaznak. 
Az irás tiszta és jól olvasható legyen. Titkos, 
vagy jel Írások (gyorsírás) nem használhatók. 
A soroknak túlsürün alkalmazása, úgyszintén 
a sorok fölé^keresztben más sorok átírása tilos.

Üzleti levelezéseknél, ha azok egyébként a 
fenti feltételeknek megfelelnek, a szöveg két 
oldalnál hosszabb is lehet. Ezekhez számlák, 
árjegyzékek és hasonló üzleti mellékletek csato­
lása meg van engedve.

A levél burkolásálhoz csak oly borítékot 
szabad használni, amely egyrétü papirosból, 
vagy más burkoló anyagból áll, tehát selyem 
papírral,, vagy más anyaggal bélelt boritékokat 
használni nem szabad.

Azok a feladók, akik a fenti szabályokhoz 
nem alkalmazkodnak, önmaguknak tulajdonít­
sák, ha az ellenőrzési teendők megnehezítése 
folytán levelezéseik tetemes késést szenvednek, 
vagy egyáltalában nem továbbijainak.

A fenti, szabályok a hadműveleti területeken 
lévő postahivataloknál feladott összes magán- 
levelezéseknél alkalmazást nyernek.

Pécs, 1915. szeptember hó 6.
Brunner, pt. igazgató.

— Az egerszegí felsőkereskedelmi iskola 
uj igazgatója. Közöltük, hogy a zalaegerszegi 
állami felsőkereskedelmi iskola érdemekben 
megőszült igazgatója, Schmidt József szeptem­
ber hó elsejével nyugalomba vonult. Utódául 
az intézet igazgatói székébe a kultuszminiszter 
Derszib Béla, a szegedi állami felsőkereske­
delmi iskolai tanárt nevezte ki a VII. fizetési 
osztályú javadalmazással.

— Az utazás korlátozása. A déli vaspálya­
társaság igazgatósága figyelmezteti a közönsé­
get, hogy polgári egyének tovébbi intézkedésig 
Romániába és Svájcba egyáltalán nem utaz­
hatnak. Egyéb külföldi államokba pedig csak 
Mittelwaldon, Teschenen és Salzburgon át lehet 
utazni. Itt emlitjiik meg, hogy Cegléd és Orsóvá 
között ismét hadimenetrend lépett életbe.

— Izr. istentiszteletek sorrendje : Hétköz­
nap reggel fél 7 órakor, este háromnegyed 6 
órakor, szerda ünnep előestéjén háromnegyed 
6 órakor, sátoros ünnep I, II—VIII. és IX-ik 
napján reggel fél 7 órakor, délelőtt egynegyed 
11 órakor, délután 4 órakor, este háromnegyed 
6 órakor, szombat reggel háromnegyed 7 óra­
kor, délelőtt egynegyed 11 órakor, délután 
4 órakor.

— Rekvirálják a salétromot. A hivatalos 
> legutóbbi száma közli, hogy a honvédelmi 
iiszter a száz kilogrammnyi vagy ennél 
gyobb selétromkészleteket hadicélokra igénybe- 
eknek jelentette ki.

— Hamis kétkoronás papírpénzek. Az
egyik bécsi lap arról értesül, hogy Budapesten, 
Csehországban és Brünnben hamis kétkoronás 
papírpénz van forgalomban, 1914-es keltezés­
sel. A hamis pénz a következő iráshibákról is 
fölismerhető: az osztrák oldal bal sarkában, a 
harmadik sorban Dvije krune helyett „Dcuje 
krone“ olvasható. A magyar oldal jobboldalán 
Buda után hiányzik az összekötő kis vonás ; 
ebben a szóban Kormányzó, hiányzik az á-ról 
az ékezet, és ebben a szóban: Főtanácsos, az 
ő-n csak egy vonás van. Az osztrák oldal 1914. 
augusztus 3-ról, a magyar augusztus 5-éről 
van keltezve.

— Itália, az a híred ! Cigány Panna az a 
hired . . . kezdetű nóta áriájára uj szöveg ké­
szült a harctéren. A szerzője egy komáromi 
ember, Pintér Ferenc, egy gépfegyverosztag 
fegyvermestere. A vers igy hangzik :

Itália, az a hired :
Kemény kőből van a szived;
Citrom szived, narancs ajkad,
Magyar golyó majd fog rajtad, Itália !

Megver majd az Isten téged :
Eltépted a szövetséget,
Elküldjük a mörzereket,
Majd eljátszák a szerepet, Itália !

— Jótékony adományok. A Chanuka-Egylet- 
nek szívesek voltak adakozni: Kaiser Eugenia 
úrnő 10 koronát, Dr. Kaiser Emilné úrnő 10 
koronát, özv. Berger Henrikné úrnő 6 koronát. 
A szives adakozóknak ezúton is hálás köszö­
netét fejezi ki az egyesület vezetősége. — A 
Zalaegerszegi Nőegyletnek szívesek voltak ada­
kozni : Fischer Ferenc ur Bécsből 20 koronát, 
Kaiser Eugenia úrnő 10 koronát, Dr. Kaiser 
Emilné 10 koronát, özv. Berger Henrikné 6 
koronát. Ez utón is hálás köszönetét fejezi k{ 
az Egyesület vezetője.

— Felmentett zalamegyei tanítók. A 37—42 
évesek sorozásán katonai szolgálatra alkalmas­
nak találtak egy sereg zalamegyei tanítót is. 
Ezek közül a honvédelmi miniszter a bevonu­
lási kötelezettség alól felmentette az alábbiakat : 
Gergye Sándor és Vlasits József nagykanizsai, 
Németh Ferenc bagdadi és Koósz János kis- 
szabadkai állami elemi iskolai tanítókat. Selesz- 
tay Emil lovászii községi tanítót, továbbá Bittera 
Béla és Plauder János alsólendvai polgári is­
kolai tanárokat.

— Rendelet a hadifoglyok kérelmezé­
séről. A földmivelésügyi mininiszter értesítette 
a vármegye alispánját, hogy a hadügyminiszter 
rendelete értelmében a hadifoglyok kiadásának 
egyszerűsítése és az eljárás gyorsítása céljából 
a hadifoglyoknak gazdasági munkára való enge­
délyezése iránti kérvényeket folyó hónap 15-től 
kezdőleg úgy a községnek, mint a magánosok­
nak közvetlenül a pozsonyi I. esz. s. és kir. 
katonai parancsnoksághoz kell intézni.

— Hova lehet küldeni postacsomagokat.
A kereskedelmi miniszter közlése szerint jelen­
leg — összefoglalva az eddigi rendelkezéseket 
— a 8, 9, 10, 11, 14, 16, 17, 23, 27, 34, 46, 
48, 51, 53, 54, 55, 61, 65, 69, 70, 73, 76, 78, 
81, 85, 88, 91, 119, 129, 136, 145, 149, 150, 
151, 153, 157, 164, 168, 170, 176, 176, 180, 
181, 186, 187, 188, 189, 191, 203, 207, 208, 
210, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220,
221, 222, 223, 224, 251, 252, 254, 300, 301,
302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310,
311. 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 
320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328,
329, 350, 507, 600, 601, 602, 603, 604, 605,
606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 
615 és 630 számú tábori postákhoz küldendők 
postacsomagok.

— A cséplési szabadságok, meghosz- 
szabbitása. Az országszerte kedvezőtlen idő- 
járrás sok helyütt késleltette az aratási, hordási 
és cséplési munkálatok elvégzését. Ezért a hon­
védelmi miniszter megengédte, hogy a honvéd­
kerületi parancsnokságok az aratási és cséplési 
szabadságokat indokolt esetekben meghosszab­
bítsák.

— Madarak és fák napja. Az országos állat­
védő egyesület felkéri az iskolaszékeket, hogy 
a madarak és fák ünnepélyéről a Néptanítók 
Lapjához csatolva volt kimutatáson jelentéseiket 
a kir. tanfelügyelőhöz sürgősen beterjeszteni 
sziveskedjenek.

— Tudnivalók Orosz-Lengyeíországgal való 
kereskedelmi forgalomban. Orosz-Lengyel- 
ország okkupáit részeivel a magyar ipar és 
kereskedelem üzleti összeköttetésekre törekszik. 
Az erre vonatkozó legfontosabb tudnivalókat a 
cs. és kir. katonai kormányzóság németnyelvű 
füzetben külön kiadta. A füzet, melynek „Be­
stimmungen für den Handelsverkehr zwischen 
der öst.-ung. Monarchie und dem Militär- 
Gouvernement Kielce“ a cime, 1 kor. 06 fillér 
előzetes beküldése ellenében megkapható a 
következő helyen : Auskunftstelle des k. u. k. 
Militär-Gouvernements Kielce für Waren Ein- 
und Ausfuhr Krakau, Gertrudygasse Nr. 12.

— Elvitték Zalamegyéből a délvidéki inter­
náltakat. A vármegye területén elhelyezett olasz­
osztrák határmenti internáltakat múlt szerdán 
elszállították Ausztriába. Körülbelül háromezer 
személyt vittek el az egész megyéből.

— Csak egy anya tudja menyi gondot okoz 
egy gyermek táplálása, amikor az anyatej hiány­
zik vagy kevés. Milyen sokszor gyötrődik az 
anya amiatt, hogy nem tud mit adni gyermeké­
nek. Ám ezért a gondos nem bocsátkozik kísér­
letezésekbe, hanem csakis kipróbált megbízható 
tápszerhez folyamodik, s ez nem lehet más csak 
a Nestlé gyermekliszt, amely már pár nap múltán 
érezteti kitűnő hatását. Egy igen tanulságos 
könyv jelent meg a Nestlé-liszt használatáról 
és úgy ezt a könyvet, valamint egy próbadoboz 
Nestlé-lisztet ingyen és bérmentve küld a Henri 
Nestlé cég, Wien, I, Biberstrasse 59e.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN

ÉRTESÍTÉS,
Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy a helybeli

alulírott Berta Kálmán gyógyszerész a 
szintén alulírott dr. Mandl Jenő gyógy­
szerésznek adta át. — A régi gyógyszer- 
táríulajdonos ezennel hálás köszönetét 
mond azért a bizalomért, melyben a nagy­
érdemű közönség őt részesiteni szives 
volt. Midőn azt kéri, hogy szives bizal­
mukban az uj tulajdonost is részesiteni 
kegyeskedjenek, jelezni bátorkodik, hogy 
a szeptember 15-ig terjedő s a régi tulaj­
donost illető gyógyszerszámlák az uj 
tulajdonosnál kifizethetők. — Az uj tulaj­
donos a n. é. közönség pártfogását kéri.

BERTA KÁLMÁN, gyógyszerész.
Dr. MANDL JENŐ, gyógyszerész.

Porosz szén
waggonban való hozatásához társakat 
keres, illetve elfogad Kovács Ferenc 
téglagyáros, Zalaegerszeg. Telefon 41.
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Nagyszerűen bav&lt a harctéren küzdőknél óh 
általában mindenkinél mint legjobb

fájdalomcsillapító bedörzsölés
meghűlés, rheuma, köszvény, influenza, torok- 

mell- és hátfájás 8tb. eseteiben
Dr. Richter-féle

eapsici
compos.Horgony - Lísimeot.

Horgcny-Pain-Expeller pótlék».
Üvegje K —*80, 1-40, *•—.

Kapható gyógyszertárakban vagy közvet­
lenül az „Arany oroszlánhoz^ címzett 

Dr. Richter-féle gyógyszertárban,
Prága I, Eíisabethstr. 6.

Naponkénti szétküldés.

Fontos! Nélkülözhetetlen! Nagy­
szerű ! Gazdaságoknak, géptulaj­
donosoknak kevés pénzért finom 
lisztet készítő m a ima lehet:

Uj malomjárat
I Orlőkövek, sikszitával együtt 

szerelve a járat nagyság szerint 
l n darál óránkint 100—800 kilót 

fin. lisztet készít ór. 20—140 k-t.
Tökéletes kézidarálók, svéd marok­
rakó és KÉVEKÖTŐ ARATÓGÉPEK.

Keilraer és Schanzer
BUDAPEST, Kálmán-utcza 3.

9—10
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H iS ti IIII -------- VASMEGYÉBEN --------

magyar Franzensbad.SpeGiáIis női és szivgyógyíüraőh
Eidegmgyógyintézei. Világhírű vaslápja a fran- 

zensbadival egyenértékű, sőt a marienbadit jóval 
felülmúlja és hazánkban a legjobb. Természetes szén­
savas fürdők. Glaubersós-vasas és lithion tartalmú 
alKalikas sós források. Páratlan gyógyhatású: vér- 
szegénység, esuz, fcngysavas diathezis, idegbajok, a 
vese, hólyag, emésnési és légzőszervek húrotos bán- 
talmai ellen is. Fürdőorvosok: dr. Bariba Kornél v. 
tanársegéd és dr. Glück Gyük. Évad: június 10-tól szep­
tember 15-ig, esetleg végéig. Vasút-, posta-, távirda- 
és telefonállomás. Villanyvilágítás. — Kívánatra

prospektus. 12—8

A bábom tartama alatt 
kellemes tartózkodást nyújt

Daruvár - fürdő
Oéli-vasut állomás

hol jelenleg a viszonyok kivételesen kedvezőek. A há­
ború zajától és fertőző betegségektől teljesen megr 
kiméivé, kellemes csend uralkodik és a gyönyörű park 
üdülést és pihenést nyújt. Az összes gyógykurák a 
normális viszonyoknak megfclelőleg eszközölhetők.

Jutányos szolba és fürdőárak; a für­
dőszállodában elsőrendű konyha 

kedvező árak mellett.
Azon híresztelések, mintha a fürdő katonaság által 

zsúfolva volna, nem felelnek meg í valóságnak, mert 
jelenleg mindössze néhány katc natiszt időzik itt, inig 
a vöröskereszt egylet itteni fiókja által kezelt katonaság 
az uradalmi kastélyban van elhelyezve. Prospektus1 
kívánatra küld a fürdőigazgatóság.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

g^gindennemü könyvnyomdái 
Isi! munkák gyorsan, pontosan 
és Jutányos áron a legszebb 
kivitelben készülnek   —-—

TAHY R. UTÓDA
(Kakas Ágoston)

könyvnyomdájában
Zalaegerszeg.

Ameri
§

ki iskoláit New-Yorkban végezte, 
jutányos áron rövid idő alatt 
perfectül tan it angolul úgy kez­
dőket mini haladókat. — Cim :

Telek-utca 2©. szám.
Barna kenyeret sütő

az Anker ken^ér-eiférba
X., Absberggasse 35. Ufi©!6!* 
Útiköltség a felvétel után vissza­
térhetik.

n
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Ajánlok azonnali szállításra motorhaj­
tásra kifogástalanul alkalmas

BEXT81NT
100 kg.-ként 130 koronáért helyben 

Szombathelyen. 6—s
Mintával szívesen szolgálok.

Weiser Samu, Szombathely.

Hemokfutó
könnyű sárga kecsi
teljesen jó karban, eladó, Kovács 
Ferenc téglagyárosnál, Zalaegerszeg 
(Óla). 1—3

Szabadalmazott és törvényesen védett

wetőmag-
csávázószer

Ili

Hazai és kül­
földi szakte­

kintélyek 
megállapítot­
ták, hogy az 
AntispcráVita 
az összes ve­
tőmag félék, 
de első sorban 
az Üszög ál­
tal hazánkban 
állandóan fe­
nyegetett bú­
zának csává­
zására a leg­

megfelelőbb 
és igy a mezőgazdaságban nélkülözhetetlen.

w

■‘Í+H 
•‘Sz//

„«X

érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Hör- 
szék 80 í. I. hely 80 f. II. hely 40 f. III. hely 20 í.
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Kilója 1 korona 49 fillér.
Részletes ismertetővel és használati utasítással 
4—6 szolgálnak a vezérelárusitók:

Schwarz és Tauber
nagykereskedők, Nagykanizsa.

Ajánljuk világhírű és kiváló magán- 
járó és vontatásig gős és benzin 
cséplőgépeinket, magánjáró kőíörő 
és fűrészelő gépeket, közép és ma­
gas nyomássá nyersolaj motorokat, 
szalmapréseket. BCEL5LNER és SCHÄN­
ZEL Budapest, Kélsnán-uftcza 3.
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BORftPOkDK
divatszerüleg készítek gyorsan 

bárminemű

hajmunkát 1tó
r/

tó ZALAEGERSZEG, KOSSUTH-LAJOS-U. 25.

árak mellett, tó
Egy darab háromágú hajfonat 

65 cm. hosszú 6 korona. fe

Az összes
nagy raktára.
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Nyugatindiai Jáva 
Aranyjáva gyöngy 
Cuba elsőrendű zöld 
Pörkölt Salvador zománcos

T © <el z

kilónként K 4‘40 
„ „ 4-60
„ „ 5-60

„ 4-80

Paklin szép szemcsés „
Karlsbad! keverék „
Császár keverék legfinomabb „

Postacsomagokban és nagyobb tételekben után­
véttel szállít 10-2

,12 50 
16 —

Siratsz Testvéred
ügynökség, kávé és tea import

------ 'SZÉKESFEHÉRVÁR ——
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Kitűnő minőségű tűlevelű és lomblevelű

EIIÉSZET! ISISSÉ, FSS1ESIETÉE
Gyümölcsmagvak, || Dlszíenyök,
Gazdasági és fümagvak, ‘jjj Diszbokrok,
Fűmag keverékek, M Gyümölcsfák és vadoncok
Sorfák, W Rózsáklegnemasebbiajokban

cs, és kiír. ssáilitó. ZäLÄECIERSZECs

Azért kel!, meets
1. Hirdetésünket igen nagy közönség Olvassa, lévén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt 

lap. — 2. Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kevés közt 
azonnal szembetűnik. Az olvasó nyomban figyelmes lesz. — 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, 

szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt 
még nem mondunk csődöt. Üzletünk jóhimeve kívánja tehát, hogy hirdessünk 

és hogy éppen most hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal 
bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezután azt mond­

juk „cégem a világháború tartama alatt is hirdetett. “ — 4. Városunkban, 
környékünkön $©k idegen tartózkodik mostanában Ezek annál 

a cégnél vásárolnak,- melynek hirdetését az újságban olvassák.
És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs 

baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan: a 
hirdetésidij igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.

0 @

TaOzL^y- ZR. TX-bód_a (Klaras Ágoston) -^to-cLájo, 2aIaegei?szogo~n


